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Постановами КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації
педагогічних і науково-педагогічних працівників» та від 27 грудня 2019 року № 1133 «Про
внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних
працівників» визначені завдання, основні напрями, форми, види,
особливості підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників
різних типів закладів освіти, механізми визнання результатів підвищення кваліфікації та 
виключено необхідність створювати додатково документ самооцінювання педагогічним
працівником, а також знято вимогу щодо централізованого оприлюднення програм
підвищення кваліфікації. Крім того, уточнено структуру програми підвищення кваліфікації
та етапи планування підвищення кваліфікації.

      

На першому етапі здійснюється перспективне планування у поточному році на наступний
календарний рік шляхом затвердження педагогічною радою орієнтовного плану
підвищення кваліфікації. Орієнтовний план підвищення кваліфікації повинен містити
інформацію про загальну кількість педагогічних працівників, які проходитимуть
підвищення кваліфікації, основні напрями та орієнтовний перелік суб’єктів підвищення
кваліфікації. Орієнтовний план підвищення кваліфікації формується з урахуванням
пропозицій педагогічних працівників і оприлюднюється на інформаційному стенді
закладу освіти та на його веб-сайті (у разі відсутності веб-сайту закладу освіти - на
веб-сайті органу, у сфері управління якого перебуває заклад освіти) щороку протягом
двох робочих днів з дня його затвердження, але не пізніше 25 грудня поточного року. На
підставі орієнтовних планів підвищення кваліфікації суб’єкти підвищення кваліфікації, що
фінансуються з обласних бюджетів, та їх засновники щороку формують регіональне
замовлення для потреб відповідних областей.
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Другий етап планування розпочинається після затвердження в установленому порядку
кошторису закладу освіти на відповідний рік. Керівник закладу освіти (уповноважені
ними особи) невідкладно оприлюднюють загальний обсяг коштів, передбачений для
підвищення кваліфікації працівників закладу освіти, які мають право на підвищення
кваліфікації за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджетів, а також за
рахунок інших коштів, передбачених у кошторисі закладу освіти для підвищення
кваліфікації.

  

 Також у Порядку узаконилирізноманіття форм підвищення кваліфікації. Тепер можна
вчитися заочно, дистанційно та у формі вечірніх занять. До того ж усі ці форми
підвищення кваліфікації можна поєднувати.

  

      Загальна кількість академічних годин для підвищення кваліфікації педагогічного
працівника впродовж 5 років не менше 150 годин, частина яких має бути спрямована на
вдосконалення знань, умінь і практичних навичок роботи з дітьми з особливими освітніми
потребами. Це є обов`язковою умовою атестації. Підвищувати кваліфікацію необхідно
щороку. 

  

   Рішення про визнання результатів інших видів підвищення кваліфікації керівників
закладів освіти та їхніх заступників набуватиме чинності після затвердження
засновником закладу. Педагоги, які мають право на підвищення кваліфікації за рахунок
зазначених коштів, протягом 15 календарних днів подають керівникові пропозиції до
плану підвищення кваліфікації на рік. План підвищення кваліфікації розглядає та
затверджує педагогічна рада закладу. Що зазначається у плані:

  

- тема відповідної програми, курсу; 

  

- форма;

  

- тривалість; 
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- суб’єкт підвищення кваліфікації;

  

- вартість підвищення кваліфікації. 

  

Після затвердження плану керівник закладу освіти укладає договори між закладом
освіти та суб’єктом підвищення кваліфікації про надання освітніх послуг з підвищення
кваліфікації на відповідний рік.
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